



## РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СКАЗКА

**Н**овый год самый любимый праздник и для детей и для взрослых. Сказочные представления продолжались все новогодние каникулы.

Так, 8 января, на сцене МБУ «Алексеевский РДК» было организовано театрализованное представление «Рождественская сказка».

Ребята были рады встрече с главными действующими лицами представления: традиционными Дедом Морозом, Снегурочкой, Зимой, а также проказниками Волком и Лисой. Дети с огромным удовольствием водили новогодние хороводы, принимали участие в конкурсах и играх, участвовали в новогодней дискотеке. Кульминацией всех представлений был новогод-

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Рождественская сказка 1-2

Рождественский бал 2-3

Рождественские чтения 3

Где родился там и пригодился 3-4

### Цитата номера

*...когда-нибудь ты дорастешь до такого дня, когда вновь начнешь гитать сказки...*

Клайв Льюис



ли стили народного театра, традиционного Вертепа. Ведущий – Петрушка, помогал зрителям знакомиться с героями спектакля и пояснял происходящее. Зрители наградили актеров аплодисментами и с воодушевлением спели вместе с ними несколько Рождественских гимнов.

ний карнавал, где можно было встретить Снежную Королеву, озорную Машеньку, весёлую Красную Шапочку, красивую Бабочку и много других сказочных героев.

Делясь своими впечатлениями, родители выражали огромную благодарность педагогам и всем участникам за праздник для их детей: «Благодаря прекрасному сценарию и артистизму участников праздник получился ярким и надолго запомнился не только детям, но и нам, родителям!».

## Рождественский бал

1 4 января 2017 года в ЦДОД «Развитие» прошел традиционный Рождественский бал. В нем принима-

школьников и их родителей. Вечер начался кукольным спектаклем, который подготовили воспитанники группы «Свободный проект» ЦДОД «Развитие».

Театральное действие перенесло зрителей во времена царя Ирода и рассказало о поклонении пастухов и волхвов новорожденному Иисусу. Библейская история была рассказана в

Младшие участники бала имели возможность пройти по Рождественской спирали и принести в мир свой символический огонь – свет и надежду на лучшее.

Бал начался полонезом и продолжился разнообразными танцами народов мира. В перерывах между танцами проходила лотерея, в которой разыгрывались призы ручной



работы – картины из шерсти, прекрасные снежинки и сердца – мыло hand-made.

Чаепитие проходило в форме фуршета, где можно было выпить чаю из душистых трав, поесть самодельных печений с имбирем и конфет.

Бал удался на славу, дети и родители расхотелись в прекрасном настроении.

## Рождественские чтения

20 января на базе ЦДОД «Развитие» прошли традиционные районные Рождественские чтения. Открыл мероприятие почетный гость, настоятель церкви Архангела Михаила отец Павел. Он рассказал детям о значении православных праздников и пожелал успехов в конкурсе.

22 учащихся из 5 общеобразовательных учреждений района приняли участие в данном мероприятии, целью которого является формирование знаний о духовных истоках становления и развития культуры русского народа.

Участники конкурса затронули очень интересные темы право-

славия по всем номинациям.

Презентации, основанные на личных исследованиях, доносили слушателям новые факты из истории Российского православия. Все выступления были познавательными, грамотно построенными, интересно преподнесены слу-

шателям. Массу впечатлений подарили участники конкурса членам жюри и зрителям.

По итогам конкурса были определены победители, которых ждёт окружной этап конкурса. Успехов вам, ребята!

## «Где родился, там и пригодился».

15 января в Самарской области стартовала общественная акция «Где родился, там и пригодился». Основная цель – общественное признание молодых специалистов,



успешно работающих в малых городах и сельских районах, а также профориентация старшеклассников на примерах участников акции.

Проект реализуется при поддержке Правительства Самарской области и Самарской Губернской Думы. Координацию всех мероприятий акции осуществляет Самарская областная общественная организация «Департамент информационного взаимодействия».

Герои акции – талантливые профессионалы, которые родились на самарской земле,

живут и работают на своей малой родине.

С 15 января на сайте акции [www.гдеродился.рф](http://www.гдеродился.рф) открыт прием заявок от молодых специалистов из 27 муниципальных районов и 8 городских округов (за исключением Самары и Тольятти). На интерактивной платформе все анкеты участников разместят в режиме реального времени. Заявить о своем участии в акции молодой специалист может на сайте акции. Условия участия описаны в Положении о проведении акции.

Проголосовать за своего земляка и поддержать молодого профессионала можно будет на сайте с 1 марта по 20 апреля. А с середины марта участники акции отправятся в школы малых городов и сельских районов. По итогам встреч для старшеклассников проведут анкетирование, результаты которого помогут муниципалитетам определить важные моменты профориентации.

В июне будут проведены межмуниципальные этапы (полуфиналы) в четырех категориях - "Города", "Север", "Юго-восток" и "Юго-запад", на которых состоится торжественное награждение победителей полуфинала. Трое победителей каждого из четырех полуфиналов становятся финалистами акции

Заключительный этап акции - это уже соревнования между победителями акции в террито-

риях на межмуниципальном и региональном уровне. Соревноваться за звание «Лучшего молодого специалиста губернии» молодые люди будут с июня по сентябрь.

Победители получают почетные дипломы, ценные призы, а самое главное, акция дарит молодым людям уверенность, что их работа приносит пользу малой родине, она нужна людям.



ТИРАЖ 50 экз. распространяется бесплатно

**редакция**

446640, Самарская область,  
м.р. Алексеевский, с. Алексеев-  
ка, ул. Школьная, 36

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка  
**Парус**



**главный редактор**

Николаева Е.В.

**дизайн и верстка**

Телегина Е.В.